
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 2 Nächte mit Frühstück und Abendessen

- Nachtwächterrunde

- Kutschenfahrt

- Besuch vom Adventmarkt in Lienz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 35 €

Termine & Preise:

11.12.2026 - 13.12.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

235 €

Advent in Osttirol - 3 Tage

Osttirol liegt im Süden Österreichs und ist geprägt von einer beeindruckenden

alpinen Landschaft. Umgeben von den Hohen Tauern, den Lienzer Dolomiten und

zahlreichen weiteren Berggruppen, gilt die Region als besonders naturbelassen und

ruhig. Neben der Natur spielt auch die Tradition eine wichtige Rolle. Alte Bräuche,

regionale Küche und gelebtes Handwerk prägen das Leben der Menschen. Osttirol

verbindet alpine Schönheit mit Ursprünglichkeit und bietet einen Ort der Ruhe, an

dem Natur und Kultur in besonderer Weise zusammenkommen. Unsere Reise führt

uns nach Kartitsch, Lienz und ins Villgratental.

1. Tag: Anreise - Nachtwächterrunde

Wir holen Sie von Ihrer Einstiegstelle ab und fahren

über Spittal an der Drau in unser Hotel, den

Dolomitenhof in Kartitsch. Sie haben noch etwas Zeit

sich von der Anreise auszuruhen, bevor wir uns am

Abend auf den Weg in den denkmalgeschützten

Ortskern von Obertilliach machen. Hier nehmen wir an

einer Nachtwächterrunde teil, bei der uns über alle

Besonderheiten des schmucken Bergdorfes erzählt

wird. Lauschen Sie den spannenden Geschichten, bevor

wir wieder in unser Hotel zurückfahren.

2. Tag: Kutschenfahrt - Adventmarkt Lienz

Genießen Sie ein gutes Frühstück im Hotel, bevor wir

am späten Vormittag ins Villgratental fahren. Dieses

liegt im Osten Tirols, eingebettet in die beeindruckende

Bergwelt der Villgratner Berge. Abseits großer

Verkehrswege hat sich das Tal seinen ursprünglichen

Charakter bewahrt und gilt als eines der

naturbelassensten Täler Österreichs. Hier unternehmen

wir eine Kutschenfahrt, bei der Sie die unberührte

Landschaft des Tals bewundern können und kehren in

einen Gasthof ein, wo Sie die Möglichkeit haben, ein

Mittagessen zu sich zu nehmen bevor wir uns gegen

Nachmittag auf den Weg zu dem Adventmarkt in Lienz

aufmachen. ACHTUNG PROGRAMMÄNDERUNG! Der

Hauptplatz und die Liebburg verwandeln sich in der

Vorweihnachtszeit zum einzigartigen Lienzer

Andventmarkt. Sie erwarten kunstvoll dekorierte

Stände, Lichterketten und Feuerstellen, eine große

Auswahl an verschiedenen kulinarischen Spezialitäten

darf natürlich nicht fehlen. Genießen Sie das

wunderschöne Ambiente, die vielen Lichter und die

schön geschmückten Stände. Am Abend geht es wieder

zurück nach Kartitsch.

3. Tag: Heimreise

Mit vielen schönen Eindrücken und einer riesen

Vorfreude auf Weihnachten machen wir uns wieder auf

den Weg zurück zu den Einstiegsstellen. Unser

Nachhauseweg führt uns über den Felbertauern. Er ist

ein bedeutender Alpenübergang in Österreich und

verbindet das Bundesland Salzburg mit Osttirol. Die

Region rund um den Felbertauern ist geprägt von

hochalpiner Landschaft, mächtigen Gipfeln, Gletschern

und klaren Gebirgsbächen. Sie ist Teil des

Nationalparks Hohe Tauern und bietet Lebensraum für

zahlreiche alpine Tier- und Pflanzenarten. Wanderer,

Bergsteiger und Naturliebhaber schätzen die

beeindruckende Natur und die vielen Aussichtspunkte

entlang der Strecke.
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